
Начальнику Государственной службы  

по надзору и контролю в сфере образования 

Кемеровской области (Кузбассобрнадзор) 

О.Б. Лысых 

 

администрации  

муниципального бюджетного дошкольного  

образовательного учреждения «Детский сад  

                                                                                                                                                                                               комбинированного вида №11  

                                                                                                                                                                                                                  «Золотой ключик»  

(г. Мариинск) 

 

Отчет 

 
о результатах устранения нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки, проведенной в соответствии с приказом 

Кузбассобрнадзора от 10.11.2017 №2129/05 «О проведении плановой выездной проверки юридического лица» в отношении  

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №11 «Золотой ключик» 

 

В результате проверки были выявлены нарушения (акт проверки от 28 декабря 2017г., предписание от 28 декабря 2017г. №3583/09-05). 

 

№ 

п/п 

Выявленные нарушения 

согласно предписанию 

Принятые меры по устранению 

выявленных нарушений 

1. В п.п 3.6, 3.7, 3.8,3.10,4.4 Устава Учреждения, 

зарег. МИФНС № 1 по Кемеровской 

области31.08.2015п.п.4.1.2, 4.1.3, 4.3.3, 4.3.4,4.4.3, 

4.5.2, 4.5.3 Положения о соотношении учебной и 

другой педагогической работы в пределах рабочей 

недели педагогических работников,  п.п. 2.2.1-

2.2.8,2.3,2.3.1, 2.3.3-2.3.9, 4, 4.3, 4.6, 

4.7,5.1,5.2,5.3,6.1,6.5,6.6,7.2-7.8,7.10,7.15,8,8.2-

8.9,8.11-8.13,8.17,8.20,8.22,8.23,9.1,9.4,9.7 Правил 

внутреннего распорядка воспитанников ,п.п 4.2-

4.6,4.9,4.11,4.12 Положения о режиме занятий 

воспитанников, п.п  2.7,3.5 Положения о правилах 

посещения воспитанниками по своему выбору 

Нарушение устранено. Во всех перечисленных Положениях и в Уставе 

исключены понятия «дети», «ребенок» на воспитанников и обучающиеся. 



мероприятий, не предусмотренных учебным 

планом используются понятия «дети», «ребенок». 

2. В наименовании раздела 4,п.п.4.1.,5.11.3 Устава 

Учреждения, зарег. МИФНС № 1 по Кемеровской 

области 31.08.2015 (далее – устав),п.1.3 Правил 

внутреннего распорядка воспитанников 

используются понятия «участники 

образовательной деятельности», «участники 

педагогического процесса» . 

Нарушение устранено. Принят Устав в новой редакции муниципального 

бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад 

комбинированного вид№11 «Золотой ключик» (далее по тексту – Учреждение) в 

соответствии в п.31 ст.2  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», заменено на участники образовательных 

отношений в разделе 4 Устав, п.п.4.1,5.5.6.и п.1.3 Правил внутреннего распорядка 

воспитанников. 

 

  В п.4.1 Устава не отнесены представители 

педагогических работников, организации 

осуществляющие образовательную деятельность. 

В п. 4.1,стр.9 Устава определено  участниками образовательных отношений 

Учреждения являются обучающиеся, родители(законные представители) 

несовершеннолетних воспитанников, педагогические работники и их 

представители организации, осуществляющие образовательную деятельность 

 

3. В п.4.5.Устава не предусмотрены академические 

права обучающихся Учреждения на обучение по 

индивидуальному учебному плану, в том числе 

ускоренное обучение, в пределах осваиваемой 

образовательной программы в порядке, 

установленном локальными нормативными 

актами; развитие своих творческих способностей и 

интересов, включая участие в конкурсах, 

олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных 

мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том 

числе в официальных спортивных соревнованиях, 

и других массовых мероприятиях, другие права. 

В п.4.5. стр.10-11 Устава дополнены права обучающихся, которые не были 

предусмотрены в нарушение ч.1 ст.34 Федерального закона от 29.12.2012 №273-

ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

4. В п.п.4.10,5.10.1 Устава в п.п.4.1, 5.1. Положения о 

нормах профессиональной этики педагогических 

работников используется понятие «локальные 

акты»  

В п. 4.10. стр.10, п.5.4.6. стр.19 Устава, в п.п.4.1,5.1 Положения профессиональной 

этики педагогических работников нарушение устранено. Локальные нормативные 

акты. 

 

5. В п.12 Устава не в полной мере соответствует ч.1 

ст.46 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации»( право 

на занятие педагогической деятельностью имеют 

В п.12, стр.15. Устава Учреждения определяет  «Право на занятие 

педагогической деятельностью имеют лица, имеющие среднее 

профессиональное или высшее образование и отвечающие квалификационным 

требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) 



лица, имеющие среднее профессиональное или 

высшее образование и отвечающие 

квалификационным требованиям, указанным в 

квалификационных справочниках, и (или) 

профессиональным стандартам) 

профессиональным стандартам». 

6. В п.13 Устава закреплен неполный перечень 

названных категорий лиц. не допускающихся к 

педагогической деятельности. 

В п.13, стр.15 Устава закреплен полный перечень категорий лиц, не 

допускающихся к педагогической деятельности. Нарушение устранено 

7. В Уставе не содержится информации о сроках 

полномочий, структуре общего собрания 

работников и педагогического совета; о сроках 

полномочий совета родителей, совещания при 

заведующем, что нарушает п.4ч.2 ст.25,ч.5 ст26 

Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» 

Нарушение устранено. Устав новой редакции стр.15-23. 

8. В п.п.5.12, 5.13.3 Устава, п.10.2 Правил 

внутреннего распорядка воспитанников неверно 

указано наименование Федерального закона от 

29.12.2012 №273-ФЗ « Об образовании в 

Российской Федерации» 

Нарушение устранено. Устав новой редакции п.5 .6.1 стр.21, п.5.3.10 стр.18, п.10.2 

Правил внутреннего распорядка воспитанников. 

9. Согласно п.9.5 Устава ,»локальные нормативные 

акты, затрагивающие права воспитанников и 

работников, принимаются с учетом мнения Совета 

родителей(законных представителей) 

несовершеннолетних воспитанников, а также в 

порядке и в случаях, которые предусмотрены 

трудовым законодательством», что не в полной 

мере соответствует ч.3 ст.30 Федерального закона 

от 29.12.2012 №273-ФЗ « Об образовании в 

Российской Федерации». 

Нарушение устранено. Устав в новой редакции п.10.5 стр.28( при принятии 

локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся и работников 

образовательной организации, учитывается мнение советов родителей, 

представительных органов обучающихся, а также в порядке и в случаях, которые 

предусмотрены трудовым законодательством, представительных органов 

работников( при наличии таких представительных органов) 

10. В нарушение ч.3 ст.52 Федерального закона от 

29.12.2012 №273-ФЗ « Об образовании в 

Российской Федерации» Уставом не определена 

ответственность работников Учреждения, 

занимающих должности, указанные в ч.1 ст.52 

Нарушение устранено. Устав новой редакции , добавлен новый раздел 6 п.6.1 

стр.23(правовой статус (права, обязанности, ответственность) работников 

Учреждения, осуществляющих вспомогательные функции (инженерно-

технического, административно-хозяйственного, производственного, учебно-

вспомогательного персонала), закреплен в Федеральном законе «Об образовании 



Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ « Об 

образовании в Российской Федерации» 

в Российской Федерации», Трудовом кодексе Российской Федерации, в правилах 

внутреннего трудового распорядка, должностных инструкциях и в трудовых 

договорах с работниками) 

11. В нарушение ч.6 ст.51 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ « Об образовании в 

Российской Федерации» в Уставе не определены 

права руководителя образовательной организации. 

Нарушение устранено. Устав новой редакции п.5.3.6 стр.16 (заведующему 

Учреждением предоставляются в порядке, установленном Правительством 

Российской Федерации, права, социальные гарантии, предусмотренные для 

работников п.4.9 настоящего Устава) 

12. В п.п.1.2,2.6 Положения о соотношении учебной и 

другой педагогической работы в пределах рабочей 

недели педагогических работников, имеются 

ссылки на Приказы Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 24.12.2010 №2075 

«О продолжительности рабочего времени 

педагогических работников», от 27.03.2006 №69 « 

Об особенностях режима рабочего времени и 

времени отдыха педагогических  работников 

образовательных учреждений», утратили силу. 

Нарушение устранено. Утратившие Приказы силу исключены в Положении. 

13. В п.п.4.1.3, 4.2.2, 4.4.3, 4.5.3 Положения о 

соотношении учебной и другой педагогической 

работы в пределах рабочей недели педагогических 

работников,в п.п 

2.3.5,6.5,8.2,8.4,8.5,8.6,8.7,8.8,8.10,8.13,8.22 Правил 

внутреннего распорядка воспитанников,п.4.12 

Положения о режиме занятий воспитанников,п.2.6 

Положение о правилах посещения воспитанниками 

по своему выбору мероприятий,нне 

предусмотренным учебным планом, используются 

понятие «родители», что не в полной мере 

соответствует понятию, закрепленному в п.31 ст.2 

Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ « Об 

образовании в Российской Федерации» 

Нарушение устранено. Во всех перечисленных Положениях написано 

(родители(законные представители) несовершеннолетних обучающихся). 

14. В п.2.3.9. Правил внутреннего распорядка 

воспитанников («Если родители (законные 

представители) несовершеннолетних обучающихся 

не предупредили воспитателя и не забрали  

Нарушение устранено.Если родители(законные представители) 

несовершеннолетних воспитанников не предупредили воспитателя и не забрали 

воспитанника из учреждения до 19.00, воспитатель имеет право передать 

воспитанника в дежурный отдел полиции МВД России по Мариинскому району). 



воспитанника до 18.00 часов, воспитатель имеет 

право передать ребенка в дежурный отдел полиции 

МВД по Бобровскому району»), противоречит 

п.2.1 данных Правил, в соответствии с которым 

«режим пребывания воспитанника в учреждении 

12 часов и 10,5часов; основные группы ежедневно 

– с 7.00 до 19.00», а также п.1.9 Устава. 

15. В п. 10.1.2 Правил внутреннего распорядка 

воспитанников, указано, что «воспитанники имеют 

право на бесплатное игровыми пособиями, 

наглядными, дидактическим средствами обучения 

и воспитания в пределах федеральных 

государственных требований». 

Нарушение устранено. В Положении п.10.1.2 исключен. 

16. Положение о режиме занятий воспитанников, 

содержит разделы «Режим питания» (п.4.16) , 

«Дневной сон» (п.4.18), что не соответствует п.17 

ст.2,ч.2 ст 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации». 

Нарушение устранено. В Положении о режиме занятий воспитанников 

исключены п.4.16 «Режим питания» и п.4.18 «Дневной сон». 

17. В нарушение п.2 ч.5 ст.47 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ « Об образовании в 

Российской Федерации» .воспитателем Линк С.М. 

своевременно не получено дополнительное 

профессиональное образование. 

Нарушение устранено. Воспитатель Линк С.М. прошла профессиональное 

образование c 26./01.2018 по 09.02.2018 г. регистрационный номер 02-13/1445. 

М.П. 
 

Заведующий МБДОУ «Д\с №11 «Золотой ключик»                                                                                              Ахмедова Валентина Михайловна 

 

 

 

 



 

 


